

受洗见证 - 倪超

受洗日期：2022/12/26

大家好，我叫倪超，来自北京。在信靠耶稣基督之前，我虽然不信仰任何宗教，却始终相信一定有那么一位神在主导着一切，不然为什么有那么多事情我只能听天由命。在国内的时候，基督教对于我来说是个神秘的团体，只知道有了耶稣基督就有了圣诞，有了圣诞就有PARTY。其他的一无所知。当我遇到困难或难以抉择的时候，就会随劳苦大众一样去临时抱佛脚，去庙里贿赂一下菩萨。事成觉得理所应当，事所不成，那是菩萨拿钱不办事。就这样浑浑噩噩来到加拿大。到了加拿大后，开始接触基督教，去教会参加敬拜，活动以及参加小组查经的活动。但很长一段时间，虽然对基督有一定的了解，但始终没能感受到救恩的存在。直到两年前，我父母到加拿大来看望我们。一直以来，父母就是我的依靠，每当我遇到困难，情绪难以控制的时候，我总会回到父母的身边，他们总会不计较我的任何错误，哪怕我惹他们生气或做了他们不欢喜的事情，他们永远都会接纳我，保护我，给与我最大的支持。然而这次他们来到，我突然感到他们变得那么苍老，他们开始需要依靠我而不是我去依靠他们了。人到中年，我突然感到一种无力感，家中妻儿，父母都要依靠我，而我又可以依靠谁呢？我感觉前所未有的压力。就在这时，一句经文感动了我 -

看哪！神是我的拯救；我要倚靠他，並不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，他也成了我的拯救。（以賽亞書 12:2）

以色列人做了那么多神所不悦的事，神却还能原谅他们。神是多么的伟大和宽容啊！我要赞美神，让耶稣基督成为我的救主，成为我的依靠。我开始每天学着祷告，把自己的苦恼诉说给神。每当我祷告完成，我感覺我的心能夠平靜下來，我很感動。我現在的精神特別放鬆，心裡特別平穩、沒有擔心、沒有焦慮。

我現在真的覺得有上帝了，而且很相信上帝，也更愛上帝。我現在終於知道上帝，而且在上帝面前我是一個罪人；所以我不能背叛和遠離上帝，虧欠上帝的榮耀。我現在願意悔改，求上帝進入我的心。我會把我的全部都交給上帝，請求上帝赦免我的罪。我會每天讀聖經、禱告，求上帝與我同在、用聖靈充滿我的心，帶領我喜樂地在生命旅途中前進！願一切榮耀都歸於偉大的上帝！